
DÉBATS DES COMMUNES

M. George Baker (secrétaire parlementaire du ministre
de l'Environnement et du ministre des Pêcheries): Mon-
sieur l'Orateur, nous avons reçu des instances de deux
provinces à ce sujet. Nous nous attaquons au problème sur
deux fronts: premièrement, en poursuivant le programme
spécial de comptes rendus sur l'état des glaces côtières et
les tempêtes entrepris ce printemps et en voyant s'il serait
possible de l'étendre et, deuxièmement, en réétudiant le
réseau avec l'espoir d'augmenter le nombre de stations
d'observations le long des côtes qui font rapport aux
bureaux météorologiques. Je puis aussi dire au député que
nous ouvrons un nouveau bureau météorologique, le pre-
mier dans l'Ile-du-Prince-Edouard, le mois prochain, et il
devrait y en avoir un dans le circonscription du député
dans l'ouest de Terre-Neuve le printemps prochain.

Questions orales
qu'il aurait, paraît-il, tenus à la conférence des ministres
des Finances cette semaine? En effet, il aurait déclaré que
le ministre des Affaires urbaines pouvait tenir sa réunion à
Montebello mais qu'il espérait qu'il était bien entendu que
le gouvernement fédéral n'offrirait aucune aide directe ou
indirecte aux municipalités, ce qui, en d'autres termes,
remet en question l'utilité même de la conférence?

L'hon. Donald S. Macdonald (ministre des Finances):
Monsieur l'Orateur, je n'ai fait aucune déclaration en ce
sens lors de la rencontre des ministres des Finances. J'ai
simplement demandé à mes homologues provinciaux s'ils
avaient l'intention d'assister à cette conférence et s'ils
souhaitaient que le ministre fédéral des Finances y parti-
cipe. Ils ont tous été d'avis que la présence des ministres
des Finances à cette réunion serait inutile.

Des voix: Bravo!

* * *

* * *

LES CORPORATIONS

LES AFFAIRES URBAINES

LA CONFÉRENCE TRIPARTITE SUR LE FINANCEMENT DES
MUNICIPALITÉS-LES PERSPECTIVES DE CONTRIBUTION

FÉDÉRALE ACCRUE

M. Sinclair Stevens (York-Simcoe): Monsieur l'Orateur,
ma question s'adresse au ministre d'Etat chargé des Affai-
res urbaines. Peut-il nous dire où nous en sommes en ce qui
concerne la conférence tripartite que l'on propose de tenir
à Montebello en vue de discuter du financement à l'échelon
municipal? Va-t-elle avoir lieu et le ministre des Finances
a-t-il donné au ministre l'assurance qu'il pourra s'engager
au nom du gouvernement fédéral, lors de cette conférence
à offrir un financement supplémentaire aux municipalités?

L'hon. Barney Danson (ministre d'Etat chargé des
Affaires urbaines): Non, monsieur l'Orateur, aucune pro-
messe dans ce sens ne m'a été faite. Le réunion vise à
discuter du premier et sans doute unique rapport du
groupe de travail tripartite sur le financement public. Ce
sera la première fois que d'autres personnes, à part les trois
présidents, se rencontreront pour discuter de cette ques-
tion, regrouper les données pertinentes et échanger leurs
vues à ce sujet. On ne s'attend à aucun engagement à
l'issue de ces discussions. Les réunions visent à répondre à
certaines préoccupations que suscite le rapport lui-même
aux différents paliers de gouvernement.

* * *

LES FINANCES

L'OPPOSITION APPARENTE DU MINISTRE À L'AUGMENTATION
DE L'AIDE FINANCIÈRE DU GOUVERNEMENT FÉDÉRAL AUX

MUNICIPALITÉS

M. Sinclair Stevens (York-Simcoe): Monsieur l'Orateur,
ma question supplémentaire s'adresse au ministre des
Finances. Comme les recettes fédérales continuent à s'ac-
croître, le ministre peut-il confirmer ou infirmer les propos

LES CONSEQUENCES POUR QUADRA MANUFACTURING DE
TRAIL DES AGISSEMENTS DE LA SOCIÉTÉ HELLER INC.

M. Bob Brisco (Kootenay-Ouest): Monsieur l'Orateur,
ma question s'adresse au ministre de la Consommation et
des Corporations dont le retour à la Chambre me réjouit.

Des voix: Bravo!

M. Brisco: Le ministre aurait-il l'obligeance de se rensei-
gner sur la conduite et les pratiques commerciales brutales
d'une entreprise américaine appelée Heller Inc.? Il paraît
en effet que la société Heller Inc. de Toronto, qui détient
près de 50 p. 100 de l'encaisse de cette société, a amené la
faillite et la fermeture d'une industrie créée par l'entre-
mise du ministère de l'Expansion économique régionale,
Quadra Manufacturing de Trail, entraînant la mise à pied
de 50 employés.

L'hon. Bryce Mackasey (ministre de la Consommation
et des Corporations): Monsieur l'Orateur, je ne viens
jamais à la Chambre des communes le 1er juillet.

Des voix: Bravo!

M. Mackasey: Ni le 25 décembre. A mon avis, la question
devrait être posée, si possible, au ministre des Finances. Si
le député se préoccupe vraiment de la question, il aurait dû
faire parvenir les documents à mon ministère au lieu d'at-
tendre et de profiter de la situation, peut-être au détriment
de l'entreprise en cause.

Des voix: Oh, oh!

M. Brisco: Monsieur l'Orateur, le ministre semble vouloir
profiter le plus possible du fait qu'il est absent de la
Chambre depuis quelque temps. Ma demande était sincère
et si le ministre avait été ici, je lui aurais fait parvenir ...

M. l'Orateur: A l'ordre.
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